ESTRUCTURA : GRUPO VESTI MENTA

GRUPO VESTIMENTA

13 14 2

CalificacionSin calificacion

Precio

Modificador de variacion de precio
Precio base con impuestos

Precio con descuento

Precio de venta con descuento
Precio de venta

Precio de venta sin impuestos

Descuento

Cantidad de impuesto

Haga una pregunta del producto

Descripcion Ref. Titulo Cédigo
1
2 Placa
3 PEDANA
4 PEDANA
DERECHA
TRICARGO
NEGRA
CASEROS.
5 TUERCA |120500020
FLOTANTE
M6 P/ESPE
SOR 6MM.

1/


https://cprrepuestos.com.ar/images/stories/virtuemart/product/grupo vestimenta93.jpg
https://cprrepuestos.com.ar/index.php?option=com_virtuemart&view=productdetails&task=askquestion&virtuemart_product_id=5842&virtuemart_category_id=1883&tmpl=component

ESTRUCTURA : GRUPO VESTI MENTA

Ref.

Titulo

| cédigo

6

Tornillo
cabeza
tanque M6
x 17

490504016

C.
TANQUE
NAFTA
TRICARGO
PINTADA
CASEROS.

Burlete
Tanque de
Nafta

Arandela
plana 28

100408

10

Arandela
plana g6

100306

11

Seguro
sujecion
asiento

12

Tuerca
hexagonal

700314040

13

Bisagra
inferior
asiento

14

Bisagra
superior
asiento

15

TORNILLO
SUJECION
ASIENTO.

16

Arandela
plana g8

100408

17

Arandela
plana g6

100306

18

Tuerca
hexagonal

700314040

19

20

Tornillo
cabeza
hexagonal
M6x15

511506

21

291900010

22

Arandela
plana g6

100306

23

CUBRE
CADENA.

2/



ESTRUCTURA : GRUPO VESTI MENTA

Ref.

Titulo

| cédigo

24

Tornillo
cabeza
hexagonal
6 x 15

501506

25

C. PORTA
EQUIPAJE

26

TORNILLO
CAB. HEX
AGONAL

M8X30.

513008

27

TUERCA
HEX. AUT
OBLOQ.

M8 X1.25.

46140055

28

C.CAJAP

29

GOMA DE

30

Protector
silenciador

31

Arandela
sujecion
protector

32

Tornillo
cabeza
hexagonal
M6 x 12

490504015

33

KITS CALC
OMANIAS

34

Conjunto
tapa
entrada de
nafta

35

Robinete
con
arandela
new fire

36

TUBO CON
DUCCION

37

C.
ASIENTO
GRIS

3/



ESTRUCTURA : GRUPO VESTI MENTA

4/


http://www.tcpdf.org

